

**Jegyzőkönyv**  
**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának**  
**rendkívüli képviselő-testületi üléséről**

**Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár**  
**Időpontja: 2013. október 21. (hétfő) 10:00 óra**

**Bencsik Mónika polgármester:** Tisztelettel köszöntök mindenkit Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületi ülésén. A Képviselő-testület 5 fővel jelen van, határozatképes.

Határidőben kiment az anyag, a bizottsági ülések pénteken meg lettek tartva. Most a rendkívüli ülésen az eddig elmaradt előterjesztések kerülnek napirendre, valamint van két új napirend amiben dönteni kell. Törvényi intézkedésre az Intézményi tanácsba való delegálás, a másik a testület feloszlata, illetve indítványokban az Öregiskola Alapító okiratának módosítása.

Mivel ülés előtt jelezte, hogy szót kér, átadom a szót Dékány Angellának.

**Dékány Angella alpolgármester:** Napirend módosítási javaslattal élek. Kérem szavaztassa meg a 11. napirendet, ne tárgyaljuk, most határozatképes ugyan a testület, de mindenki jelenléte szükséges ehhez a fontos döntéshez. Jelezték a képviselő társaim pénteken ezt a szerencsétlen időpontot. Ma vegyük le napirendről és október 31-én a munkaterv szerinti ülésen tárgyalja a testület. Kérem szavaztassa meg a polgármester asszony.

**Bencsik Mónika polgármester:** Pénteki napon nem jelezték a képviselők, hogy az időpont nem megfelelő. Azon a napon 2 bizottsági ülés is volt és ott sem szóltak, hogy a mai nap nem tudnak részt venni a testületi ülésen. Tegnap kaptam e-maileket, néhány képviselőtől, hogy nem tudnak jönni. Ha Ön visszavonja, a saját előterjesztését. akkor nem tárgyaljuk.

**Dékány Angella alpolgármester:** Nem vonom vissza!

**Bencsik Mónika polgármester:** A napirendet tárgyaljuk, Kósa Sándor, Bánóczi Margit és Dékány Angella az indítványt aláírta, ezért kellett a rendkívüli ülést összehívni.

*A jelenlévő képviselők közül 10.04 órakor Dékány Angella és Bánóczi Margit képviselők felálltak és kivonultak az ülésteremből.*

**Bencsik Mónika polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképtelenné vált, több témában nem történik döntés hónapok óta, holott újra napirendre kellett tűzni. A Kormányhivatallal felveszem a kapcsolatot, miben dönthetek saját hatáskörben.

**Az ülést 10:05 perckor bezárom.**

Kmf.

Bencsik Mónika  
polgármester

Dr. Imre Gábor  
mb. jegyző